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  لثلاثي الثاني في مادة الرياضياتاختبار ا 

  )نقاط06:(التمرين الأول

       اء ت اء و ت ء وأر ت ث   ي

)اا   قم  ت(  

  .ت ا و أن وا 3   ا م

I. ادث ال اا ا:  

:  )أ  A نا م  ت ث  لا.  

  . ث ت    ال  B:   )ب 

  .ال   ء  اC:  )ج 

II. اا ا مX اند ا     يا.  

1(  اا ا  X ن ام ف .  

2(  ا أ ا( )E X  و( )V X ريا اوا( )X .  

)نقاط06( :التمرين الثاني  

  أو  ا  ا    )ا    رةا  را:(  

1(  د ط  أ n  . د3ا   
22 1n  .  

 دx  ن اد ا إذا )2 2 0 6x x   ن 0 3x  .  

3( ت اا ( ; )x y دل ا12 5 3x y  (10 4;24 9)k k  k .  

4(     اد اا  ةو  ( ; )a b  ن إذا a b 

)ن , ) ( , ) 1PPCM a b PGCD a b    

  اN و  abc ا ايN  Mو Mادان ان  )5

  .bcaاي

Mن  27دMإذا ن  N  27 .  
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  )نقاط08( :

I.  دا ا م( )nu   ا  :

0

1

3

8( 1)

2
n

n

n

u

u
u

u






 

   

1(  د ط  أ  أم اn ن2 4nu  .  

2( ا  هادرس ا( )nu ر أم  .  

3( د ط  أ  أم n ن:1

4
4 (4 )

5
n nu u     

4( أنا : 
4

4
5

n

nu
 

   
 

  د ط  أ n.د lim n
n

u


 .  

II. ( )nv   ا دا ا  .
4

2
n

n

n

u
v

u





 .  

)ا أن )1 )nv  ولا و أ    0v .  

2(  اnv  n  ا nu  n .  

3(  اlim n
n

v


 واlim n
n

u


  . أى 

4(   اn اnS وnT :  

 0 1 2 1n nS v v v v      و
0 1 2 1

1 1 1 1

2 2 2 2
n

n

T
u u u u 

      
   

.  

5(  اlim n
n

S


. 

  

  

  

  

  

  

  اذ المادةأس�ت

  حمانة الطاهر

:لثالتمرين الثا
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  لثلاثي الثاني في مادة الرياضياتاختبار ا  إجابة

  :التمرين الأول

I.  دتما:
3
12 220C    

)ب  )أ  )P A : 

3 3 3
5 4 3 3

( )
220 44

C C C
P A

 
   

)ب  )ب  )P B : 

1 1 1
5 4 3 3

( )
220 11

C C C
P A

 
  

)ب  )ج  )P C : 

1 2 2 1 3
3 9 3 9 3 136 34

( )
220 220 55

C C C C C
P C

   
   

II. 1( اا ا X  

                  {1;2;3}X    

  :من ال 

3
( 1) ( )

44
P X P A     

3
( 3) ( )

11
P X P B    

3 3 29
( 2) 1

11 44 44
P X       

2(ا ا:
97

( )
44

E X   

                 ا: 
584

( ) 0.30
1936

V X   رياف اا( ) ( ) 0,54X V X     
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  :التمرين الثاني

1( :ا 4 1 3 و   22 1 3
n nو 22 1 0 3n    

2(  ا:
2 ( 1)x x x x     

2 ( 1)x x x x    

 2 0 3x x   1 0 3x   أو 0 3x أي أن 2 3x أو 0 3x .  

3( : 12 5 3x y  (4;9) د ص   

5  12( 4)x  12و 5و   نص.أو  5 4x  5و 4x k  

12و 9y k  حیثk   

4( :م ا'a da و'b db ( ; )d PGCD a b و( '; ') 1PGCD a b    

و( ; ) ' 'PPCM a b da b  دا  :( ' ' 1) 1d a b   وd 1 1وd    

و( ; )PPCM a b ab1إذن 1ab  2وab ت اأن(1;2)و (2;1)ا و a b  ن

   (2;1) ا اة

5( : ا  

100 10 27M a b c k    100و 10N b c a  . k  

9(11 10 ) 9(11 100 27 ) 27(37 )M N a b c a a k a k           

وM N 27  
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  :لثالثا التمرين

I.   

1( ا ن2:أن ا 4nu  د ط  أ n . ا م( )P n   

  (0)مP:0 3u  2و 3 4 .  

 ضم( )P n وم( 1)P n   د ط  أ n  

2مض 4nu 12وم 4nu  . 1

24
8

2
n

n

u
u

  


   

2 4nu  2 4 2 6nu  و
24

6 4
2nu


   


12و 4nu   أ   د

 طn.2و 4nu   

2( 1

( 2)( 4)

2
n n

n n

n

u u
u u

u


  
 


 1و 0n nu u   و( )nu ةا.  

( )nu ةا   ودةوا ر .  

3( 1

4(4 )
4

2
n

n

n

u
u

u



 


  ( )nuولا ة وا0 3u  3و nu  

 3 nu و
1 1

2 5nu



4(4ب  و  )nu 1

4
4 (4 )

5
n nu u  .  

4( : 1

4
4 (4 )

5
n nu u  و  

1 0

4
4 (4 )

5
u u    

2 1

4
4 (4 )

5
u u    

.

.

.

   

1

4
4 (4 )

5
n nu u     فط ف اب ط: 

4
4

5

n

nu
 

   
 

  



4 

 


4

0 4
5

n

nu
 

    
 

و
4

lim 0
5

n

n

 
 

 
وlim 4 0n

n
u


 وlim 4n

n
u


.  

II.   

)أن  إت )1 )nv   .  

1
1

1

24
8 4

4 2 4 16 4

242 6 12 68 2
2

n n n
n n

n n

n

u u u
v v

u u
u






 
  

   
  



 و( )nv أ  
2

3
  و

0اول 1v     

2( ا رة ا:
2

3

n

nv
 

  
 

   

: 
2

1
2

n

n

v
u

 


و
2 2

2 2
1 2

1
3

n n
n

u
v

   
  

 
 

  

3( 
2

lim lim 0
3

n

n
n n

v
 

 
   

 
و

2
lim lim 2 4

2
1

3

n nn n
u

 
  

 
 

 

 

 : nSب  )4

2
1

23
3(1 )

2 31
3

n

n

nS

 
  

        
 

  

nT:ب 
2

1
2

n

n

v
u

 


و 
2

1
2

n

n

v
u

  


أي أن
1 1
(1 )
2 2

n

n

v
u

 


  

0و 1 1

1
(1 1 ... 1 )
2

n nT v v v       و
1 1 2
( ) ( 3(1 )
2 2 3

n

n nT n S n
 

      
 

  




